
نام و نام خانوادگی:

فصل 5 بخش 4 (واحد میلی متر) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

 

الف) خط کش، متر خیاطی

ب) تقارن

پ)  

              

گزینه درست: nullسوال 1

2

فقط مقایسه ی مورد «ب» صحیح است. می دانیم هر سانتی متر، 10 میلی متر است. پس برای مقایسه    بهترین کار این است همه ی

واحدها را به میلی متر تبدیل کرده و برحسب آن بنویسیم.

( )  4 سانتی متر و 3 میلی متر (میلی متر  الف) 3 سانتی متر و 4 میلی متر (میلی متر 

)  72 میلی متر ب) 7 سانتی متر و 2 میلی متر (میلی متر 

) 63 میلی متر پ) 4 سانتی متر و 13 میلی متر (میلی متر 

گزینه درست: 0سوال 2

30+ 4 = 34>40+ 3 = 43

70+ 2 = 72=

40+ 13 = 53>

3

10 میلی متر همان 1 سانتی متر است پس 16 میلی متر 1 سانتی متر و 6 میلی متر می باشد.

گزینه درست: 0سوال 3

4

طول و عرض کتاب برحسب سانتی متر است و توسط خط کش اندازه گیری می شود.

گزینه درست: 0سوال 4

5

یک سانتی متر را به 10 قسمت مساوی تقسیم می کنند و به هر قسمت یک میلی تر می گویند. پس هر 10 میلی تر یک سانتی متر

است.

گزینه درست: nullسوال 5

6

18 میلی متر همان 1 سانتی متر و 8 میلی متر است.

31 میلی متر همان 3 سانتی متر و 1 میلی متر است.

گزینه درست: nullسوال 6
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7

 

الف)98 میلی متر

ب)2 سانتی متر و 5 میلی متر

ج)82 میلی متر

گزینه درست: nullسوال 7

8

الف)        ب) 200         ج) یک سانتی متر           د) 82 میلی متر

گزینه درست: nullسوال 8

4 : 45‘− −−−−

9

طول مداد بین 8 و 9 سانتی متر است.

طول خودکار 8 سانتی متر است.

طول خط کش از 5 سانتی متر بیشتر و از 6 سانتی متر کم تر است.

گزینه درست: nullسوال 9

10

الف) 57 میلی متر یعنی 5 سانتی متر و 7 میلی متر.

ب) 20 میلی متر یعنی 2 سانتی متر.

پ) 7 سانتی متر و 3 میلی متر یعنی 73 میلی متر.

گزینه درست: nullسوال 10

11

83 یعنی 8 ده تایی و 3 قسمت از 10 قسمت مساوی.

309 میلی متر، 30 سانتی متر و 9 میلی متر است.

گزینه درست: nullسوال 11

12

الف) غلط _ مستطیل دارای دو خط تقارن است.                      

ب) درست  50 و 55

ج)  غلط  412                                                  

د) غلط _ هر 1 سانتی متر 10 میلی متر است پس 8 میلی متر از 1 سانتی متر کم تر است.

گزینه درست: nullسوال 12

←

←

13

5 سانتی متر برابر است با 50 میلی متر.                                                                              میلی متر 3 = 47 – 50

پس باید 3 میلی متر به 47 میلی متر اضافه کنیم تا حاصل 5 سانتی متر شود.

گزینه درست: 0سوال 13

14

الف) 39 میلی متر یعنی  3  سانتی متر و  9  میلی متر.

ب) 7 سانتی متر و 4 میلی متر یعنی  74  میلی متر.

پ) 5 سانتی متر یعنی  50  میلی متر.

گزینه درست: nullسوال 14
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